
OBJAŠNJENJE BOJA I ATRIBUTA NASLOVA DOKUMENATA NA LISTAMA

Siva, kurziv Dokumenti na koje korisnik nije pretplaćen. Mogu da se prate samo na nivou naslova, ali 
je pristup sadržaju dokumenta onemogućen.

Bold Dokumenti koji su pretrpeli ispravku koja je objavljena u službenom glasniku i dokumenti 
koji se naknadno unesu u bazu (nakon najave da je tekst dokumenta u pripremi).

Precrtano Verzije propisa koje su prestale da važe, istorijski propisi, odnosno modeli koji su 
arhivirani.

Plava Verzije propisa koje još nisu stupile na snagu.

Zelena
Verzije propisa koje nisu počele da se primenjuju (u celini ili pojedine odredbe), kao i 
verzije propisa kod kojih je datum početka primene određen u odnosu na neku buduću 
neizvesnu ili izvesnu okolnost, ali čiji datum nije poznat ali je odrediv.

Toplo-žuta Verzije propisa koje se nalaze u fazi pripreme i koje će naknadno biti objavljene u bazi.

Braon
Verzije propisa koje se ne nalaze u bazi (zbog svoje ograničene primene na neznatan 
broj pretplatnika, kao i zbog svog obima, ili se nalaze na veb-sajtu nadležne institucije), ali 
korisniku mogu biti dostavljene po potrebi.

Crvena Dokumenti koji se nalaze u listama najradije korišćenih dokumenata (Mojim listama), kao i 
druge verzije nekog propisa čija je barem jedna verzija svrstana u neku od Mojih lista.

Ljubičasta Dokumenti koji se nalaze u relaciji (tipa dokument) sa nekim od dokumenata iz liste 
favorita (Mojih lista).

Magenta Verzije propisa koje se nalaze u Mojim listama, a koje još nisu stupile na snagu.

Narandžasta
Dokumenti časopisa Paragraf Info, Pravni instruktor, Paragraf e-Press, Budžetski 
instruktor, Poresko-računovodstveni instruktor i Carinski instruktor koji su objavljeni u 
prethodnim brojevima časopisa (ne nalaze se u aktuelnim tekstovima).

Moguća je i kombinacija neke od ovih boja sa atributima bold/precrtano

Dugme „Početna” vraća program u početno stanje, a da program nije pretrpeo nikakvu 
promenu, odnosno na naslovnu stranu i sadržaj u levom panelu.

ZA PRAVILNO FUNKCIONISANJE BAZE, NEOPHODNO JE DA SU SISTEMSKO VREME 
I DATUM NA VAŠEM RAČUNARU PODEŠENI PREMA REALNOM (STVARNOM) VREMENU


